

Caractéristiques:

Couleur fleur : Rouge Couleur feuillage : vert

Hauteur: 200 cm

Feuillaison: Avril - Octobre
Floraison(s): Juin - Septembre
Type de feuillage: caduc
Exposition: soleil mi-ombre
Type de sol: sec et frais.
Silhouette: Touffe buissonnante

Densité: 4 au m²



LATHYRUS latifolius 'Red Pearl'

Pois vivace

-> Accéder à la fiche de LATHYRUS latifolius 'Red Pearl' sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: LATHYRUS latifolius 'Red Pearl'

Famille: FABACEAE

Description de LATHYRUS latifolius 'Red Pearl'

Le LATHYRUS latifolius 'Red Pearl' est une plante vivace herbacée, mais aussi une magnifique grimpante, facile à cultiver. Très Florifère, il produit des fleurs rouges, sans odeurs, groupées par huit à quinze sur un même pédoncule. Il se plait bien en sol fertile, riche en humus et bien drainé, il garnira facilement le sol d'un massif, une clôture ou un tronc.

Entretien de LATHYRUS latifolius 'Red Pearl'

Couper les fleurs fanées et les rameaux secs pour prolonger la végétation et les floraisons. Nettoyer la touffe au début du printemps.

EMPLACEMENT

Emplacement de LATHYRUS latifolius 'Red Pearl'

AR1 - Zone sèche sous les arbres

AR2 - Zone fraîche sous les arbres

Li1 - Lisière sèche

Li2 - Lisière fraîche

Type de sol de LATHYRUS latifolius 'Red Pearl'

sol sec et frais.

PARTICULARITÉ

LATHYRUS latifolius 'Red Pearl' s'utilise principalement pour ses fleurs.

LATHYRUS latifolius 'Red Pearl' s'utilise en fleur coupée. LATHYRUS latifolius 'Red Pearl' s'utilise en couvre-sol. LATHYRUS latifolius 'Red Pearl' est une plante grimpante.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

LATHYRUS latifolius 'Red Pearl' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com